dunsnyecknn cmblicn
LleneBou PyHKUUN
TPaHCNOPTHOW 3a4a4u Mno
KOUTEPU CTOUMMOCTHU

BbIMONTHUNA

CTYOEHTKA IPYMMbl C-1841
XABPWLO EKATEPUHA




TpaHcnopTHada 3agada - 310

MaTtemMaTtmnyeckas 3agadya Nno HaxoXaeHuo oNTUManbLHOro
pacnpeneneHna nocTtaBok 0ogHOPOAHOIo «ToBapa» (rpysa, BeLlecTsa)
MeXay NyHKTaMuy oTNpaBneHnd U HasHa4YeHUd Npu 3agaHHbIX,
YMCINEHHO BblpaXeHHbIX 3aTpaTtax (CTOMMOCTAX, pacxodax) Ha
NnepeBO3Ky.

+» [Npobnema 6bina Bnepsble hopmanmniaoBaHa dpaHLy3ckum maTtemaTtnkom lacnapom MoHxem B
1781 ropay. [porpecc B peweHun npobnembl Obi1 AOCTUTHYT BO BpeMa Bennkon OTedeCcTBEHHON
BOMHbI COBETCKMM MaTeMaTUKOM 1 9KOHOMUCTOM JleoHngom KaHTopoBuyem. [osTomy nHorga ata
npobrnema HasblBaeTcsl TpaHcnopTHOW 3agaven MoHxa — KaHTopoBuya.



Pasnu4yatoT ABa Tuna TpaHCNOPTHbIX 3a4av:

* 0 KPUTEPUIO CTOMMOCTHU (N1aH NepeBO30K ONTUMarieH, eCfiv OOCTUTHYT
MUHMMYM 3aTpaT Ha ero peannsauuio);

* 110 KPUTEPUIO BPEMEHM (MN1aH onTUMarneH, eCcnv Ha ero peanmsauuio
3aTpavynBaeTcs MUHUMYM BPEMEHN).
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Mynkrel noTpebnenus
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OgHopOoOHbIN py3 cocpep,OToqu ym

NOCTaBLUMKOB B 0ObemMad,ay; -

[aHHbIN rpy3 HEOH6XO0ANMO ,EI,OCTaBI/ITb n

notpebutensm B obbemasn,,b,,...b
MN3BeCTHLC;; ij i=12.mj=12,.n )—
CTOMMOCTU NEPEBO3KU €AUHULIbI FPYy3a
OT Ka)KAoro i-ro NoCTaBLUMKa KaXXaoMy
j-My noTpeouTernto.

TpebyeTtca cocTaBUTb Takom niaH
nepeBO30K, MPU KOTOPOM 3anachl BCEX
NOCTaBLLWKOB BbIBO3ATCS NMOMHOCTLIO,
3anpockl BCeX NOTpeduTtenen
yOOBNETBOPSIOTCA NOMHOCTLIO U
CYMMapHbIe 3aTpaTbl HA NEPEBO3KY

BCEX IPYy30B MNHUMaAJ1bHbI.
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MepeMeHHbIMM (He3BECTHLIMM) TPAHCMIOPTHOW 3a4auu ABMAKX A i = 1,2,.m;j =1,2,..n ) —
0ObeMbI NEPEBO30K OT KaX40ro i-ro NOCTaBLLMKA KaXaoMy j-My r|0Tpe6|/1Temo.
3T nepeMeHHble MoryT ObITb 3anncaHbl B BUAe MaTpULibl NepeBo30K
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MaTtemartunyeckasi Mofenb TpaHCNOPTHOM 3aAaun B obLiem cnyvae umeet  Z(X) = Z 2 C;jX;~min

BUA: i=1j=1

LleneBas pyHKLUUSA 3a[a4mM BblpaXkaeT TpeboBaHUe ob6ecneyntb MMHUMMYM CYMMapHbIX 3aTpaT Ha

nepeBO3KY BCEX MPYy30B.
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- BolpaxaeT TpeboBaHue
E" =b;  nonHocTblo YOOBETBOPUTL
3anpockl BCex n notpeburtenen.

E X;; = a; -PaBeHCTBO ONUCbIBAET TOT (PaKT, YTo
j=1 3anachbl BCeX m NOCTaBLLUMKOB BbIBO3ATCA =
NOJSTHOCTbIO.




MaTemMaTu4yeckas GopMynuMpoBKa TPaHCNOPTHOWN 3afa4un COCTOUT B C/IeAyIoLEeM:
HalTK NepeMeHHble X = (x;;) i=12.mj=12,..,n
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yAOBNETBOPAIOLLME CUCTEMAM OrpaHNYEHUI inj =y inj =l
j=1 i=1
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yCNOBUSIM HEOTPULATENbHOCTH Xjj = %
n obecrneymBaroLLMe MUHUMYM LefIEBON YHKLNK Z(X) = Z Zcijxij
i=1j=1

% CyMMapHble 3anacbl NOCTaBLMKOB AOMXKHbI ObITb paBHbl CyMMapHbIM 3anpocam noTpebuTtenen.

Takasi 3a1a4ya Ha3bIBAeTCs 3a/la4en C rnpaBu/ibHbIM 6banaHcom, a ee MofeNnb — 3aKpbiTol. Ecnu Xe aTo
PaBEHCTBO He BbIMOJIHAETCS, TO 3a/1a4a Ha3bIBAeTCS 3a/1a4yen ¢ HenpaBUbHbIM 6anaHCcoM, a ee Moaesb —
OTKPbITOM.

J[1ns TOro 4To6bl TPAHCMOPTHAA 3a4a4a JIMHEMHOro NporpaMMMpoBaHnSa UMesla peLlieHrne, He0O6XoANMO U
JOCTAaTOYHO, YTOObI CYMMAPHbIE 3anachl NOCTaBLIMKOB PaBHAJNCb CYMMAapPHbIM 3anpocaM NoTpebutenen, T.
€. 3ajla4ya A0J/KHa 6bITb C NpaBUIbHbIM 6anaHCOM.




PeLueHue:
1) BBeoem nepemMeHHble 3agaym (matpuuy
NnepeBO30K):

¥ = X11X12%13
X21%X92%X23

2) 3anvwem maTpuLy CTOUMOCTEN:

-39

3) Llenesaga dyHKLMA 3a0a4n:

4) CocTtaBuM CUCTEMY OrpaHNYEHNN.
CymMMa nepeBo3oK, CTOSALLMX B NEPBOI CTPOKE MaTpuLbl X, Z(X) = 9xy3 + 5xqp + 3xy3 + 4%, + 6X;; + 83
[OIMKHa paBHATLCS 3anacam NepBoro NOCTaBLUMKa, @ CyMMa

9 [aHHaa pyHKUMA, onpegenstoLlad
NnepeBO30K BO BTOPOU CTPOKE MaTpuLbl X — 3anacam BTOPOro

CYMMapHbIe 3aTpaThl Ha BCE NePEBO3KMY,
Nowxyy + X4 + X413 =90 [OMKHA AOCTUraTh MUHMATBHOMO
3HAYEHMs.

OTO O3HAYaET, YTO 3anachbl BCEX MNOCTABLLUMKOB BbIBO3ATCS




CyMMbl NePEBO30K, CTOSILLMX B KaXXQ0OM cTondue matpuubl X, 4OMKHbI ObITb paBHLI 3anpocam
COOTBETCTBYOLWMX NOTpeEOUTENEN:

X11 + X1 =50

X1+ Xp5 =70

X3 + X553 =80
OTO O3HAYaET, YTO 3arnpockl NOTpedbuTenen yaoBnNeTBOPSIOTCA MNOSTHOCTLIO.

OTBer:
Lilenesas dpyHKUMA 3anayn -Z(X) = 9x,, + 5x,, + 3x,5 + 4x,, + 6x,, + 8x,,

OrpaHnyeHus:
X114 + x5 =50
X19 + X950 =70
X3 + Xy5 =80

X171+ X5 +x13,=90




